
Сосницький професійний аграрний ліцей Чернігівської області 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:        

1.1. Місцезнаходження  замовника: Україна, 16100, Чернігівська обл., Сосницький р-н, 

селище Сосниця, ВУЛИЦЯ ЧЕРНІГІВСЬКА, будинок 42 

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 02548854 

1.3. Категорія замовника: 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 

частини першої статті 2 Закону) 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Природний газ, код 09120000-6 — Газове паливо за ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник» (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

Відкриті торги з особливостями  Ідентифікатор закупівлі  UA-2025-11-24-009362-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

511578,00 грн. 
Питання щодо закупівлі замовниками природного газу для проходження 

опалювального сезону регулюються постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 

№ 812, якою передбачено, що Нафтогаз Трейдинг постачає природний газ бюджетним 

установам, закладам охорони здоров’я державної власності (казенні підприємства та/або 

державні установи тощо) і комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства 

та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо), релігійним 

організаціям (далі — замовники). 

Кабінет Міністрів України постановою від 08.10.2025 № 1267 дав змогу бюджетним 

установам продовжити закуповувати природний газ в Нафтогаз Трейдингу за пільговим 

тарифом по 31.03.2026 включно. 

Ціна газу, за якою постачає  замовникам газ Нафтогаз Трейдинг, за 1000 куб.м з ПДВ, 

з урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при 

замовленні потужності на добу наперед, становить 17 052,60  грн.  

З урахуванням вищезазначеного та, з метою економії бюджетних коштів, згідно з потребами 

Замовника на листопад –грудень 2025 року та виділеними кошторисними призначеннями, 

очікувана вартість предмета закупівлі розрахована таким чином: 17052,60 грн. х 30000=: 

511 578,00  грн. 
 

 

Очікувана вартість Закупівлі складатиме  511 578,00  грн. 

 

 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних 

родовищ та газ сланцевих товщ) — корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та 



невуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск — 

760 мм ртутного стовпа і температура — 20° C) і є товарною продукцією.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу.  

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один 

кубічний метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за 

Цельсієм, тиск (Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). Обсяг, необхідний для 

забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги 

споживання попереднього календарного року, становить 30000 куб. м на січень-березень 

2026 року. 

Строк поставки —  до 31 березня 2026 р. включно. 

Постачання природного газу, його технічні та якісні характеристики повинні 

відповідати  нормам чинного законодавства України: 

● Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015; 

● Правилам постачання природного газу, затвердженим постановою Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

30.09.2015 № 2496; 

● Кодексу газотранспортної системи, затвердженому постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

30.09.2015 № 2493; 

● Кодексу газорозподільних систем, затвердженому постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

30.09.2015 № 2494; 

● іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про 

ринок природного газу». 

Вимоги щодо якості предмета закупівлі.  

Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, який 

постачається замовнику, повинні відповідати вимогам, визначеним Кодексом 

газотранспортної системи, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493, 

Кодексом газорозподільних систем, затвердженим постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2494. 

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний 

метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, 

тиск (Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

 

Особливі вимоги до предмета закупівлі. 

До ціни тендерної пропозиції учасник зобов’язаний включити послуги із замовлення 

(бронювання) потужності щодо кожного періоду та обсягу постачання газу за договорами 

постачання природного газу. 

Ціна на предмет даної закупівлі обов'язково повинна включати до вартості ціни тендерної 

пропозиції вартість послуг, пов’язаних з транспортуванням газу, витрати на оплату послуги 

замовленої потужності, що здійснюється постачальником газу на підставі Договору 

транспортування природного газу з Оператором ГТС, відповідно до норм Кодексу ГТС за 

тарифами, що визначені НКРЕКП. 

При цьому до ціни газу не включається вартість послуг з розподілу природного газу, що 

є предметом регулювання окремого договору між Замовником та Оператором 

газорозподільної системи. 

 

   Умови постачання. 

Постачальник зобов’язаний забезпечити своєчасну реєстрацію споживача в Реєстрі 

споживачів постачальника (на інформаційній платформі Оператора ГТС) у відповідному 

розрахунковому періоді. 



Розподіл природного газу об'єктів Замовника (Споживача) здійснюється оператором ГРМ 

(відповідно до Реєстру суб’єктів природних монополій, які провадять господарську 

діяльність у сфері енергетики).  
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